11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2009 14:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.08.2009 18:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179720/answer/179721




Ia, 3TOT MeTOJ HOCTOBEPEH, HO OH ToXe OyHeT monoxkuTeabHeIM (0ocoberHo 1o IgG), ecnu Brl Korja-
HuOyOb 6onenu cudpumucoM. Kcratu, B Poccuu ero BHIIONHSIOT HEKOTOPHIE 1a00paTOpuH, HO
oduiranIbHO OH IOKa ellle He IpU3HaH.

Ot RW yXke 0TKa3aluch, Tak KaK y 3TOr0 MeToia MHOTO HETOCTATKOB.



